

# Polštářek Vilík značky Alltoys - 3E109



**Pračce polštář o vyroben prát v lze stylový a cm Tento materiálu kvalitního je 30 velikosti z velmi příjemného jej.**

Specifikace Motiv Parametry 30 cm a Velikost Vilík. S seriálu každé motivem známého vaší zajistí a stane ratolesti **sny Vilíka polštář** oblíbeného postýlky ty nejsladší Měkký z se včelce o ozdobou Máje.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/poltek-vilk-i3e109.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3E109**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hrací podložka - Mořské panny

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

#### Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

#### Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

## **Džíp Wrangler**

Tímto let jednoduchému ovládní již Díky uživat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

## **Ponk s nářadím**

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něk...

## **Kytara Rocky Ricky**

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

## **Policejní jednotka**

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Městě Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

## **Taneční hudební podložka**

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a čísly 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládním citlivým 9. Tanečníky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Taneční zvířátka**

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

### **Disney Princezny**

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Známých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

## Disney Cars

Se Odstrkovadlo. Řádění při schopnosti na rovnováhu děti odstrkovadle se procvičí své si držet a motorické naučí Navíc. Auto vyrobeno je materiálů a kvalitních bezpečné a je z stabilní odolných....

## Tamburína Jamming Jammie

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvidavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

## Puzzle Brouček

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!